
学習プリント＜算数３年＞No１ 

わくわく算数学習                  教科書ｐ６～ｐ７ 

   月   日（   ） 名前                 

１ 教科書６ページの１の問題を声に出して読みましょう。 

１の問題を求める式をかきましょう 

式 

２ ７００＋４００の計算のしかたを考えます。

□にあてはまる数をかきましょう。 

 

７００は １００が     こ   ４００は １００が     こ 

      

３ 計算のしかたをせつめいしましょう。□にあてはまる数をかきましょう。 

  

７００＋４００＝            こたえ        円 

４  １２００－７００の計算をしてみましょう。 

１２００－７００＝ 

 

５  次の計算をしましょう。 

① ７００＋５００＝        ② ８００＋９００＝ 

③ ４００＋６００＝        ④ １１００－３００＝ 

⑤ １５００－９００＝       ⑥ １４００－４００＝ 

 

 

 

 

７００は１００が     こ、 

 

４００は１００が     こ 

 

あわせると１００が    こで 

 

        円になります 

 

１００が何こあるかを考えると、 

 

７＋     ＝１１ 

 

１００は     こあります。 

だから 

７００＋４００＝      です。

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

  

学習プリント＜算数３年＞No２ 

かくれた数は何かな ①九九の表とかけ算     教科書ｐ１０～ｐ１１ 

   月   日（   ） 名前                 

１ 教科書１１ページの１を声に出して読みましょう。 

２ ７のだんの答えのならび方を調べます。□にあてはまる数をかきましょう。 

３ まとめです。□にあてはまることばをかきましょう。 

かけ算では、かける数が１ふえると、 

答えは                だけ大きくなり、 

かける数が１へると 

答えはかけられる数だけ         なります。 
 

４ 下の九九の表のあいたところにあてはまる数をかきましょう。 

かける数 

 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 

１ １  ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 

２ ２ ４  ８    １６ １８ 

３ ３ ６   １５  ２１ ２４  

４  ８ １２   ２４ ２８  ３６ 

５ ５  １５  ２５   ４０ ４５ 

６ ６ １２  ２４   ４２ ４８  

７ ７  ２１  ３５ ４２   ６３ 

８ ８ １６  ３２   ５６ ６４  

９ ９  ２７ ３６  ５４   ８１ 

 

か
け
ら
れ
る
数 

７のだんでは、かける数が 

１ふえると、答えは    だけ 

大きくなります。 

３５＋     ＝４２ 

だから かくれた数は   

です。 

７のだんでは、かける数が 

１へると、答えは    だけ 

小さくなります。 

４９－     ＝４２ 

だから かくれた数は 

      です。 



学習プリント＜算数３年＞No３ 

かくれた数は何かな ①九九の表とかけ算         教科書ｐ１２ 

   月   日（   ） 名前                 

１ ３×１０の計算のしかたを考えます。□にあてはまる数をかきましょう。 

かけ算のきまりを使って考えると３のだんは、 

かける数が１ふえると答えは    ずつ大きくなる。 

 ３×１０は、３×９より     大きくなるから 

      ３×１０＝ 

２ １０×３の計算のしかたを考えます。□にあてはまる数を書きましょう。 

・ 

１０×３＝１０＋１０＋ 

 

１０×３＝３× 

 

  だから、１０×３＝ 

３ 次の計算をしましょう。 

① ２×１０＝           ② ７×１０＝ 

③ ９×１０＝     ④ １×１０＝ 

４ 次の計算をしましょう。 

① １０×４＝           ② １０×１＝ 

③ １０×９＝     ④ １０×６＝ 

５ １０×１０はいくつでしょう。  １０×１０＝ 

 

 

 

 

 

 

 

１０の３こ分と 

考えると・・ 

かけられる数と 
かける数を入れかえて 
計算します。 

 

 

 

 

 

 

 

 



学習プリント＜算数３年＞No４ 

かくれた数は何かな ①九九の表とかけ算         教科書ｐ１３ 

   月   日（   ） 名前                 

１ ５×０の計算のしかたを考えます。□にあてはまる数をかきましょう。 

かけ算のきまりを使って考えると 

５のだんは、かける数が１へると 

答えは    ずつ小さくなる。 

 ５×０は、５×１より     小さくなるから  

５×０＝ 

２ ０×２の計算のしかたを考えます。□にあてはまる数を書きましょう。 

 

０の２こ分と考えて  ０×２＝０＋０ 

 

だから、０×２＝ 

 

３ 次の計算をしましょう。 

① ４×０＝           ② ７×０＝ 

③ ８×０＝    ④ １０×０＝ 

４ 次の計算をしましょう。 

① ０×３＝            ② ０×８＝ 

③ ０×１＝    ④ ０×０＝ 

 

 

 

 



学習プリント＜算数３年＞No５ 

かくれた数は何かな ①九九の表とかけ算         教科書ｐ１４ 

   月   日（   ） 名前                 

１  ６×□＝２４の□にあてはまる数をみつけます。□にあてはまる数を

かきましょう。 

九九の表で、かけられる数が６の場所を右へ見ると、答えが２４

の場所がある。２４を上に見ると、かける数が     である。 

だから、６×□＝２４の□は     である。 

２  □×７＝２１の□にあてはまる数をみつけます。□にあてはまる数を

かきましょう。 

九九の表で、かける数が７の場所を下へ見ると、答えが２１の場

所がある。２１を左へ見ると、かけられる数が    である。 

だから、□×７＝２１の□は     である。 

３ ６×□＝２４と□×７＝２１を九九の表を見ないで考えましょう。 

□にあてはまる数を書きましょう。 

 

６×□＝２４の □は     です。 

 

  □×７＝２１の □は     です。 

４ □にあてはまる数をかきましょう。 

① ２×    ＝１８      ② ５×    ＝４０ 

③ ９×    ＝６３   ④     ×３＝１５ 

⑤     ×４＝１６      ⑥     ×８＝４８ 

 

  

  

  

 

 

 

 

 



学習プリント＜算数３年＞No６ 

学びのまとめ                      教科書ｐ１６ 

   月   日（   ） 名前                 

教科書１６ページを参考にして、下の問題に取り組みましょう。 

１ □にあてはまる数をかきましょう。 

  ① ８×５は、８×６より      小さい。 

  ② ０に どんな数をかけても 答えは      です。 

２ 次の計算をしましょう。 

  ① ５×１０＝          ② １０×８＝       

  ③ ６×０＝           ④ ０×０＝        

 

３ □にあてはまる数をみつけましょう。 

  ① ３×     ＝１２     ②      ×４＝３６ 

４ だいちさんと ひなたさんは、１０×４の答えを、次のように考えて求

めました。□にあてはまる数をかきましょう。 

 だいち  １０＋１０＋１０＋１０ 

１０×４は      の      こ分と考えました。 

 ひなた  １０×４＝４×１０ 

かけられる数と          を入れかえて考えました。 

 

 

  

  

  

  

 


